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Con enf. Sin enf Total
Con Fr 17 75 92
Sin Fr 3 69 72
Total 20 144 164
INCIDENCIA:

20/164 = 112.2%

RIESGO RELATIVO:

(A/A+B)/(C/C+D)=
(17/17+75)/ (3/3+69)= 19.25%

RIESGO ATRIBUIBLE:

INCIDENCIA EN EXPUESTOS — INCIDENCIA EN NO EXPUESTOS = 20

% DE RIESGO ATRIBUIBLE

[(A/A+B)- (CIC+D)] / AIA+B = 77.7%




SE DEFINIO LA COHORTE ADECUADAMENTE?

Si del universo de 164 pacientes 20 tenian FA y 144 mantenian ritmo sinusal y
Ambos grupos se estudiaron por 7 afos.

FUE LA EVALUACION DE LA EXPOSICION AL FACTRO ADECUDA?

Si debido a que los pacientes presentaban de manera relativa los mismos factores de riesgo
para la enfermedad

FUE LA MEDICION DE LOS RESULTADOS SIMILAR EN EXPUESTOS Y NO EXPUESTOS?
No

FUE EL SEGUIMIENTO DE TODOS LOS PACIENTES COMPLETO?

Si, se siguieron en un periodo prolongado de tiempo o hasta la muerte de los pacientes o si los
Derivaban a un tratamiento diferente

QUE TAN COMPARABLE SON LOS GRUPOS DE EXPUESTOS Y DE NO EXPUESTOS?
Ambos grupos se encontraban con factores de riesgo si hubiera un grupo control de pacientes
Sanos habria sido mas sencillo compararlos.

FUERON LOS CASOS DEFINIDOS ADECUADAMENTE?

Si se tomaron criterios diagnosticos para determinar FA

FUERON LOS CASOS INCIDENTES O PREVALENTES?

Fueron incidentes

FUERON LOS CASOS SELECCIONADOS DE LA MISMA POBLACION?

Si se tomaron a pacientes todos con hemodialisis

FUE LA MEDICION DE LA EXPOSICION AL FACTOR DE RIESGO SIMILAR E LOS CASOS
Y EN LOS CONTROLES?

NO

QUE TAN COMPARABLE SON LOS CASOS Y LOS CONTROLES CON LA EXCEPCION DE
LA EXPOSICION AL FACTOR DE RIESGO?

En si todos los sujetos estudiados eran predisponentes a padecer la FA

FUERON LOS METODOS PARA CONTROLAR LOS SESGOS DE SELECCION E
INFORMACION ADECUADOS?

SE NECESITO UN GRUPO DE PACIENTES SANOS




